Vážení rodiče,
[bookmark: _GoBack]V návaznosti na metodické pokyny MŠMT k provozu škol od 1. 9. 2021 Vám posíláme důležité informace.
· Výuka bude probíhat dle pravidelného rozvrhu.
· Ve školách proběhne preventivní screeningové testování žáků s frekvencí 3x po sobě, první test proběhne 1. 9. (prvňáčci až 2. 9.), dále 6. 9. a 9. 9. 2021. Na základě výsledků získaných z testování bude rozhodnuto o dalším postupu.
· Žáci mají povinnost nosit chirurgické roušky ve společných prostorách školy. Jakmile se usadí ve své učebně, roušky mít nemusí. 
· Zaměstnanci školy (i další osoby pohybující se ve škole) mají povinnost nosit ochranný prostředek k zakrytí úst a nosu ve společných prostorách školy.
· Třídy zůstávají ve svých kmenových učebnách, na půlené hodiny (Aj, Pč atd.) žáci odcházejí do učeben dle rozvrhu.
· Výuka tělesné výchovy probíhá převážně ve vnějších prostorech bez roušek.
· Zařízení školního stravování bude v provozu. 
· Každý žák bude mít s sebou 1 náhradní roušku.
· Ve třídě bude pravidelně větráno, desinfikováno.

Testování žáků:
Ve škole je prováděno antigenní testování. 
Testován bude každý žák po příchodu do školy ve své třídě za dohledu svého třídního učitele a dalších pedagogických pracovníků, pokud to situace bude vyžadovat. Žáci budou nejdříve s průběhem testování seznámeni. 
Testováni nebudou žáci, kteří splní podmínky stanovené pro bezinfekčnost po očkování (14 dnů po plně dokončeném očkování) nebo po prodělaném onemocnění covid-19 (po dobu 180 dní od prvního pozitivního testu), případně žák, který doloží negativní výsledek testu provedeného v odběrovém místě. Tyto skutečnosti musí zákonný zástupce prokazatelně doložit třídnímu učiteli!
Pokud bude žák AG pozitivní, bude pod dohledem pedagogického pracovníka odveden do jiné učebny školy. Zákonný zástupce žáka bude okamžitě telefonicky informován a přijede do školy. Žák obdrží potvrzení školy o pozitivitě a dále postupuje dle platných nařízení MZČR a KHS, tj. absolvování PCR testu a dalších kroků vyplývající z výsledku testu.
Pokud se žák screeningovému testování nepodrobí, bude se moci prezenční výuky účastnit, ale ochranu dýchacích cest bude mít po celou dobu pobytu ve škole. Uvedené opatření bude v platnosti po dobu trvání screeningového testování.
Prosíme rodiče:
· Aby neposílali děti do školy s příznaky respiračního onemocnění.
· Aby byli schopni se v případě potřeby neprodleně dostavit do školy a žáka vyzvednout.


Děkujeme Vám za spolupráci a přejeme klidný začátek školního roku.

Vedení školy ZŠ a MŠ Králův Dvůr




